

中原区航海路桐柏路等区域占道问题依然突出 航海西路办事处排名倒数第一 主要问题:夜市摊群整改多次仍不到位

昨日,记者从郑州市占道经营突出店外经营整治指挥部了解到,7月上半月根据日常检查和暗访抽查情况,对市内各区街道办事处辖区内占道经营突出店外经营情况进行排名,其中中原区航海西路办事处辖区内航海路桐柏路南等问题依然突出,排名为倒数第一。

郑州晚报记者 李茜 实习生 侯海英

据了解,7月份上半月对街道办事处前十后十排名分别是:

名次	办事处	所属辖区	名次
前十名	花园路	金水区	1
	经八路	金水区	2
	西大街	管城区	3
	长江路	二七区	4
	秦岭路	中原区	5
	老鸦陈	惠济区	6
	北下街	管城区	7
	中原西路	中原区	8
	大学路	二七区	9
	龙子湖	郑东新区	10
后十名	人民路	金水区	倒数第10
	一马路	二七区	倒数第9
	梧桐街	高新区	倒数第8
	汝河路	中原区	倒数第7
	东大街	管城区	倒数第6
	如意湖	郑东新区	倒数第5
	建中街	二七区	倒数第4
	城东路	管城区	倒数第3
	未来路	金水区	倒数第2
	航海西路	中原区	倒数第1

郑州市占道经营突出店外经营整治指挥部有关负责人告诉记者,排位后十名的街道办事处存在的主要问题分别是:

1.航海西路办事处

航海路欧丽路南、航海路桐柏路南、秦岭路沁河路向北200米路西侧街头夜市摊群、秦岭路淮河路羊脊骨饭店后夜市摊群(要求其整改过多次仍整改不到位),秦岭路汝河路西南角科迪乳业突出店外经营3次。

2.未来路办事处

沈北路夜市占道问题未整改,金水区占道经营整治指挥部直接将其作最后一名处理。

3.城东路办事处

郑汴路客运站门前占道经营较多,未来路与商城路交叉口周边占道摊群,郑汴路与货站北街西北角占道经营较多,郑汴路与东明路向东200米路北存在占道经营现象。

4.建中街办事处

康复前街、庆丰街、交通路、淮河路沿线等占道经营,突出店外经营较多。

5.如意湖办事处

河南省艺术中心门前售卖玩具的较多,商务内环路会展中心西侧桥上占道卖自行车护具摊群,商务内环路市电视台对

面占道经营较多。

6.东大街办事处

红领街街疏导点外溢,东大街向阳街交叉口向东100米路南,郑汴路与城东路交叉口路北向东100米,郑汴路与熊儿河桥头西北角,东大街市一院门前等地点占道经营较多。

7.汝河路办事处

汝河路金水河桥蔬菜早市管理不经常,多次被投诉,且被新闻媒体曝光。

8.梧桐街办事处

合欢街便民疏导点管理不到位、不经常,脏、乱、差,占用行车道进行经营(落地经营),且作为兜底工程的疏导点,竟公开进行摊位招租,变成了以赢利为目的的市场。

9.一马路办事处

敦睦路、一马路、大同路沿线占道经营、突出店外经营等较多。

10.人民路办事处

顺河路顺河东里占道摊群(被市领导点名批评),紫荆山路与城北路向东300米范围内存在占道经营较多(属严禁区);城北路凌云路西北角有占道摊群。

9月,患孤独症的适龄儿童就要上学了,他们怎样才能不会受冷落? 11名大学生志愿者陪伴他们15天 带孩子们提前感受“外面的世界”

昨天下午,在金鹭鸵鸟园,孤独症男孩飞飞一步一步通过轮胎搭起的梯子往游戏高台上爬,而“哥哥”在梯子旁给飞飞加油打气。

“哥哥”是中州大学经贸学院学生那月月。这个暑假,他和10名同学每天陪着患孤独症的孩子们一起上课、做游戏,除了休息几乎都是和这些孩子在一起。

最新统计,河南省目前约有17万孤独症儿童患者。

今年秋季,该上学的孤独症儿童将背着书包走进学校。志愿者想带孩子提前感受一下“外面的世界”,“希望进了校园后,老师和其他孩子不要用异样的眼光看他们、远离他们”。

郑州晚报记者 鲁燕 文/图



“哥哥”在梯子旁给飞飞加油打气



学习雷锋 奉献他人 提升自己

行动 11名大学生用行动让孤独症孩子融入社会

月月说,和飞飞相处的15天感触特别深:“原来我抱他,他就跑。现在他主动喊我哥哥,主动让我抱,他跟我特别熟,挺可爱的。”

中州大学经济贸易学院分团委书记张长江说,此次活动是志愿者牺牲自己的暑假时间,自费举行的一次实践活动,他们在康达康复中心为期15天的实践,每天和孩子们一起上课、做游戏、家庭互访、快乐购物等,真正走进孩子的内心世界,成了这群特殊孩子最贴心的哥哥姐姐。

建议 孤独症孩子智商和心智水平不一 学校最好能将普教和特教相结合

“我想上学。”昨天在活动现场,8岁的欢欢说,并当场背了一首“大公鸡喔喔叫”的儿歌。

据金水区孤独症儿童协会会长张桂娥说,仅郑州康达康复中心每年累计下来就有百余名孤独症适龄儿童要上学,“实际上,这些孩子也具备了正常孩子说话、交流等能力,但毕竟和其他孩子有区别,6岁的孩子心智水平可能只在3岁左右,这就要求学校在具体教学方面能做到个性化教育,如数学特别好的,学校就要想法发挥他们的特长,普教与特教相结合,学校最好能配备特教老师。政策出台是进步,但千万不能上了小学,让孩子受到

他们还一起制作了目前中国最大的“环保蓝手绢”,“小雨人”也首次以“环保者”身份出现在大家面前,倡导人们保护地球、保护环境,让地球上的“星星”远离孤独的世界。

“现在我家的飞飞跟他的月月哥哥特别亲。”飞飞妈妈周女士说,有好多次,他一见哥哥不在身边就问:“妈妈,我哥哥去哪儿了?”很明显,儿子飞飞的情感被激发了出来了,也能适应外面嘈杂的环境了。

冷落,反而加重孩子的心理障碍”。

自闭症儿童入学是否有条件限制?郑州市教育局相关工作人员最近接受媒体采访时表示,现在各区教育局正在进一步研究和制订具体的工作措施和方案,但可以肯定的是,符合条件的孤独症儿童都可以和其他孩子一样正常入学。

中州大学党委副书记苏炜说:“我们希望更多的人加入服务孤独症儿童的队伍中来,把这份爱和责任传递下去,推动人们提高认识,消除歧视和偏见,努力创造一个公正、仁爱的社会,给予所有人包括孤独症儿童真正的尊严和权利。”

青少年快乐大讲堂暑期开讲
写作、数学、舞蹈、唱歌
名家齐上阵 门票免费领
国际儿童电影节获奖编剧孟宪明
本周六带你“体悟写作”

□郑州晚报记者 柴琳琳 张柳

暑假过去一半了,接下来的日子同学们要怎样安排?

名家、外教带来丰富课程

由共青团郑州市委主办的“郑州市青少年快乐大讲堂”将于7月24日开讲。

活动邀请了河南省文学院一级作家、河南省儿童文学学会会长孟宪明;全国数学竞赛高级教练员刘育涛;中国合唱协会理事、中国童声合唱委员会委员张蔚;格华美河南电视台少儿艺术团团长孙华;河南省舞蹈家协会副主席杜爱军等老师为青少年朋友们开展讲座。

在7月24日至8月23日的一个月里,同学们可以参加消防、英语、写作、数学、长笛、机器人、拉丁舞、陶艺、芭蕾、演唱、西餐制作等多种活动,为大家的假期生活增添更多乐趣!

本周六名作家分享写作体验

本周三、周五上午,郑州市消防支队金水区大队防火参谋周兴刚将带着同学们体验遇到火灾该怎么办。

本周五下午,美国外交Justin将告诉大家如何快乐地学英语。

周六上午10:00-11:30,河南省文学院一级作家、河南省儿童文学学会会长孟宪明将为同学们带来一场千人讲座,名字叫《体悟写作》。

孟老师多年来致力于文学、影视剧创作及民俗文化研究,作品6次获中国电视剧“飞天奖”,国家“五个一工程”奖,担任编剧的电影《新年真好》和《念书的孩子》分别荣获第七届(2010)和第九届(2012)美国圣地亚哥国际儿童电影节“最佳电影”奖。

周六下午,张老师和蒋老师将分别带着同学们玩转机器人和长笛。

周日上午,全国数学竞赛高级教练员刘育涛老师将告诉你怎样成为数学天才。

要门票?看这里

本次活动免费领票地点:郑州市青少年服务大厅(中原路与嵩山路向东300米,碧沙岗公园南门、郑州市青少年宫东)

联系电话:67181573

邮箱:zztswxcb@163.com

详情请登录:郑州市青少年阳光网(www.zzyouth.org)公告栏

周中期 又是高温闷热天气

□郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇

今天是我国24节气之大暑,进入大暑就是进入一年中最热的时期了。

据预报,本周初我省偏北地区仍多局地阵雨、雷阵雨天气,周中期全省基本无降水,周末有一次全省性的降水天气过程。

预计将有一次冷空气影响我省,时间在周末。

周中期,我省部分地区将出现35℃以上的高温、闷热天气。预计全省周平均气温接近常年同期。

周内极端最高气温:全省37℃-39℃。

郑州市,本周前两天还是蛮舒服的,到周中期将出现高温闷热天气,周末气温会有下降。

今天白天,阴天转阵雨、雷阵雨。偏东风2到3级。最低温度24℃到25℃;最高温度28℃到29℃。